

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.09.2008

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ УЧЕНИЯ НА НЕФТЯНОМ ТЕРМИНАЛЕ В ВЫСОЦКЕ

Сегодня на территории распределительно-перевалочного комплекса «ЛУКОЙЛ-II» в Высоцке (Ленинградская область) под эгидой Национального антитеррористического комитета состоялись антитеррористические учения «Высоцк-2008».

В ходе учений отрабатывались совместные действия подразделений ФСБ, МО, ФСО, МЧС и Агентства «ЛУКОМ-А», осуществляющего охрану объектов ОАО «ЛУКОЙЛ».

По легенде учений условная диверсионно-террористическая группа прорвалась на территорию РПК, где захватила заложников, а также заминировала административное здание и железнодорожный состав с нефтепродуктами. После этого террористы выдвинули ряд требований, в случае невыполнения которых угрожали взорвать емкости с нефтепродуктами и расстрелять заложников.

В этой ситуации штаб учений принял решение о силовом освобождении заложников и нейтрализации террористов.

В результате успешной боевой операции все заложники были освобождены, несколько террористов были уничтожены, а часть - захвачены. Заложенные взрывные устройства обезврежены. Кроме этого в непосредственной близости от терминала был задержан автомобиль с подозреваемым в причастности к террористам. Самодельное взрывное устройство было также обнаружено на железнодорожном мосту, ведущем к РПК. В учениях также принял участие пограничный сторожевой корабль, который блокировал акваторию РПК. Морские пограничники были вынуждены расстрелять быстроходный катер, который двигался в сторону РПК и не реагировал на требования остановиться.

На учениях присутствовали наблюдатели из спецслужб и правоохранительных органов стран «большой восьмерки», государств Балтийского региона, а также представители ООН и ОБСЕ.

В 2003 году подобные учения проводились на объектах Компании в Буденновске, в 2004 году - в Волгограде и Перми. В 2006 году ЛУКОЙЛ

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

принял участие в совместных учениях России и Казахстана «Каспий-2006». В октябре того же года на базе НПЗ ЛУКОЙЛа в Бургасе (Болгария) были проведены учения «Темная тень-2006». В начале сентября 2008 года на Волгоградском НПЗ состоялись международные учения «Волгоград-Антитеррор-2008» с участием силовых ведомств и спецслужб государств-членов Шанхайской организации сотрудничества.

«Учения в Высоцке на практике доказали эффективность взаимодействия государственных антитеррористических структур с подразделениями безопасности нефтегазовых компаний. Наша компания будет и впредь активно сотрудничать с силовыми ведомствами в борьбе с терроризмом», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.